



2024. március 24., vasárnap

A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE A NAGYHÉT ELSŐ NAPJÁN BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN A LÁTNIK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Azért jöttem ide, hogy közelebb legyek azokhoz, akiket kiválasztottam. Lelkük Hozzám tartozik, életük Hozzám tartozik. És ma át akarom ölelni őket Dicsőséggel, ahogyan az emberiség egykoron átölelt Engem, és elismert Engem Izrael Urának, amikor diadalmasan bevonultam Jeruzsálembe.

Ma azért jöttem, hogy sokatoknak visszaadjam azt, amit egykor Velem tettetek Jeruzsálem kapuinál. Ebből a nagyon különleges eseményből és pillanatból kiindulva, amelyet Én és mindegyikötök lelke átélt, azért jöttem, hogy emlékeztesselek benneteket életetek szent értékére.

Adjátok át Nekem azt, ami kényszerít benneteket. Adjátok át Nekem azt, ami elszomorít benneteket. Adjátok át Nekem mindazt, ami elvonja figyelmeteket a Szívemről.

Megnyitom az öltözékemet, hogy felfedjem Szent és Kifürkészhetetlen Szívemet; azt a Szívet, amely meghalt értetek és a világért, és amely az Irgalmasság eme órájában azért jön, hogy megáldjon benneteket az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Így a Nagyhét első napján azért jöttem, hogy megtisztítsalak benneteket, ahogyan a kis Jézus megtisztult a templomban. Ne féljetez ettől, mert nem fog fájni.

A megtisztulás azért fontos, hogy megszabadulhassatok az összes hibától vagy mulasztástól, amit akaratlanul elkövettetek. A megtisztulás a Szent Hét ezen első napján azért jön, hogy kinyissa az ajtót a tudat felemelkedéséhez.

Ezért vagyok itt, elfogadom az ajánlatokat, az összes szív ajánlatát, amely azért jött ide, hogy találkozzon Velem, hogy táplálkozzon Isten Igéjéből, és hogy Igém által megújuljon, hogy megszabaduljon önmagától, és hogy újra megtalálja a béke útját, amelyet talán az élet valamely eseménye miatt elveszített.

Társaim, a legfontosabb dolog most az, hogy belépjetez az örök jelenbe, az Én Szívemen keresztül, amely nyitva áll, és amely Templomként megnyílik minden egyes szándékok számára ezen a Nagyhéten.

De mindenekelőtt Szívem templomként megnyílik lelketek és tudatotok előtt, hogy tudjátok, hogy jól ismerem, hogy mi történik mindannyiötökkel. Nemcsak ebben a pillanatban látom, Isten Gyengéd Tekintete, Isten Szereteten keresztül, hanem mindig látom, mert napról napra elkísérlek benneteket.

És soha sem fáradok bele, mert nektez részetek van a szellemi nyájamban. Abban a nyájban, amely már most Krisztus e világba való Visszatérését készíti elő minden olyan szív által, amely bízik Bennem, minden olyan szív által, amely Bennem él, ahogyan Én képes vagyok arra, hogy az összes szívben éljek a gyötrelemek és a megpróbáltatások ellenére.



Azért jöttem, hogy újjászülessetek a Szellemem, Isten Vigasztaló Szelleme által, aki ebben a pillanatban Krisztus Igéje által leereszkedik a Földre, és mindenekelőtt leereszkedik ebbe a világba, amely annyira, de annyira rászorul a szeretetre és a megváltásra.

Így, e szellemi megtisztulás után, amelyet biztosítok a számotokra, azért jöttem, hogy a Nagyhét első napján kinyissam az ajtót a megszentelődés útjára, amelyet mindegyikőtök képes lesz átélni.

De nem számít, hogyan, Nekem az a fontos, hogy igaz legyen, hogy egyszerre csak egy lépést tegyetek, hogy ne fussatok át magatokon, hogy ne szorongjatok, hogy fel akarjátok-e szentelni magatokat; mert a lelketek, gyermekeim, már felszentelték magukat és elkötelezték magukat Nekem, amikor Jeruzsálemben fogadták a győzedelmes Urat.

Hányan terítettétek a földre a palástjaitokat a szent Szentföldön, hogy átmehessek rajta?

Hányan érintettétek meg a palástomat, mint a vérfolyásos asszony, hogy meggyógyuljatok és megváltást nyerjete?

Nem ez az első alkalom, hogy hallotok Engem; mert emlékezzetek, hányszor hallottátok SzentTanításaimat, nemcsak a Boldogságok Hegyének a tetején, amikor mindegyikőtök megtanulta imádkozni a Miatyánkot a családjával együtt, hanem különböző helyeken is hallottatok Engem, szeretett Izraelemben vagy azon kívül.

Hányan voltatok az első keresztény közösségek tagjai?

Hányan áldoztátok fel Értém az életeteket, az akkoriban tapasztalt mártíromság ellenére?

És ma látom a lelketeket, a lelketek Irgalmas Szívem előtt van, hogy az egész világon lehessenek, amely vak és perverz a háborúk miatt, igazságtalan és közömbös a bosszú miatt, szigorú az erőszak miatt.

Azért jöttem, hogy vigyázzak azokra a lelkekre, amelyek bíznak Bennem, Isten Országának szent eljövételében, mert ma ti és a világban élő testvéreitek Misztikus és Szellemi Testem része.

Ez az Új Jeruzsálem, amelyet keresni fogok a Földön, és Isten Fénye meggyullad bennetek és testvéreitekben, ahogyan meggyulladt a Fény Pünkösdkor, hogy társaimat apostolokként és papokként felszentelje, hogy a Földön mindenki megismerhesse az Élet Igéjét.

Ezért ma tudatosan emelkedjen fel Hozzám a lelketek, ahogyan nemrégiben énekeltétek Nekem az egyik legkülönlegesebb bibliai szakaszt, amelyben cáfolhatatlanul megígértem az Enyéimnek azt, hogy jöjjetek mindannyian Hozzám, hogy megkönnyebbüljön a szívetek, mert a Jeruzsálemben diadalmaskodó Úr mahozzátok jön.

Emeljétek fel imáitokat a szív csendjében. Emeljétek fel szándékaitokat lelketek csendjében, és testvérekként egyesüljete Krisztusban, Szellemem szellemei egysége alatt.

Köszönöm, hogy itt vagytok, szeretteim. Keressétek továbbra is a jót. Ne tegyetek rosszat, mert sok a rossz a világban; így nem fog hiányozni a béke ezekben a nehéz időkben.

Íme, Isten békéje, amely azért jön, hogy megadja nektek a mennyei békét, amely azért jön, hogy megvigasztalja a szíveteket, ahogyan az Úr a legteljesebb és legnévtelenebb csendben vigasztalta apostolait a Keresztút minden egyes lépésénél, amikor mindenki elhagyta és visszautasította a Mestereteket. De már előre tudtam ezt, ahogyan azt is tudtam, hogy mit



fogtok mindnyájan megtapasztalni ebben az időben.

Azért jöttem ide, hogy bátorítsalak benneteket, hogy megerősítsek benneteket, hogy felemelkedjetez bukásotokból, hogy lelketek Hozzám emelkedjen; mert köztetek és Köztem nem létezik a gonosz, mert Szeretetem legyőzhetetlen, ahogy legyőzhetetlen volt a Kereszt látszólagos vereségében is, mert újra eljövök, hogy mindent megújítsak.

Szabadítsd meg a szívedet a könnyeid által, mert eljött a Vigasztaló, és minden megújul, kívül és belül. A remény lehetséges, ne veszítsd el a hitedet; azért jöttem, hogy bátorságot adjak neked, ugyanazt a bátorságot, amire Nekem is szükségem volt, amikor vállaltam, hogy iszom a Kehelyből a Gecsemáné kertjében.

Ne félj attól az áldozattól, amit kérek tőled, mert remélem, hogy képes leszel arra, hogy felülmúlj Engem a Szeretetben. Emlékezz erre, hogy a világegyetem és a Teremtés is megújuljon.

Mielőtt rátérnék a felszentelés pillanatára, amelyre két évet vártam, szeretném, ha egy hangon énekelnétek Nekem, ahogy a ti hangotok énekel és egyesül, hogy megnyissátok a Mennyei Királyságot, a Mennyei Királyság kapuit.

Most fel akarlak kenni a Szellemmel, megengeditek Nekem?

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér:

María de los Inocentes, énekeljük el a dalodat az Úr kérésére.

Nyissuk meg magunkat erre a pillanatra Krisztus előtt, hogy felszabadítsa lényünket.

Koncentráljunk Jézus Szent Szívére. Ajánljuk fel ezt a pillanatot a bolygó összes lelkéért, mindazokért, akik még nem tudnak Krisztushoz jönni; hogy a Vigasztaló Lélek, ahogy ma eljön hozzánk, eljusson testvéreinkhez szerte a világon, bízva Jézus Átváltozásának a hatalmában, amely ma Isteni Sugárként van jelen életünkben, és mindent megújít.

Énekeljünk!

Dal: "Lelkem gyógyítója".

Ma Krisztus megnyitja a gyülekezetünkben a Kegyelem Irgalom Rendben az Isteni Irgalmasság Segítőinek férfi ágát.

Most pedig kísérvük el szívünk csendjében ezt az egyesülést és ezt a Krisztusnak való odaszentelést, amelyet a testvérek meg fognak tapasztalni, Krisztus Szíve és a szövetség által.

Uram, áldd meg azokat, akiket arra bátorítasz, hogy kövessenek Engem; és a fából készült szövetségnek ezen alázatos és egyszerű szimbólumán keresztül köss örök szövetséget a lelkek és Szívem között, hogy béketeremtőként képviseljének Engem a Földön örökre, és bárhová mennek, Irgalmasságom tükörképei legyenek.

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér:



Imádkozzunk e testvérek felszenteléséért, hogy beteljesedjen ez a pillanat. Imádkozzuk az Úr imáját arámi nyelven.

Az Úr áldjon meg és oltalmazzon meg benneteket ebben a küldetésben és Szent Szíve szolgálatában.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Menjetek békében.